

Consultas Realizadas

Licitación 430209 - Adquisición de Insumos para Impresoras de la Municipalidad de Encarnación

Consulta 1 - Autorizacion y Marcas

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2023
Solicitamos a la convocante NO pedir la Autorizacion del Fabricante, puesto que el llamado es Por el total y lo solicitado son varias marcas del mercado y por ejemplo la marca HP no tiene, repito, NO TIENE representante en el Paraguay, y la verdad no sabemos que documentos recibieron el año pasado en un llamado similar para adjudicar al oferente en cuestion. Al formar la marca HP dentro del total de lo solicitado, NINGUN OFERENTE puede cumplir con lo solicitado y el llamado debería cancelarse o declararse desierto. Tambien en los items donde solicitan insumos GENERICOS, estos insumos son simplemente importados desde china y comercializados en Paraguay, pero estos importadores NO son Ni Fabricantes, Ni Representantes, Ni Distribuidores, Solo son Importadores de los bienes. Esperamos una respuesta favorable para No tener que recurrir a una protesta por el PBC y entorpecer el proceso licitatorio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2023
Los requerimientos y criterios fueron solicitados por la Dirección de Tecnología de la Institución municipal, no se puede modificar por que es política institucional respetar los criterios que ellos requieran como administrador del contrato que serán, por ello solicitamos ceñirse a las condiciones establecidas en el PBC y participar si su empresa se encuentra en condiciones de hacerlo.		

Consulta 2 - Sucursal o representante

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2023
Solicitamos que quiten de las EETT la condicion de contar con sucursal o representante en Ciudad de Encarnacion, puesto que esto limita la participacion de oferentes interesados con domicilio dentro de la Republica Democratica del Paraguay. Dan como justificativo el hecho de que los insumos seran requeridos en un plazo de 48 horas, y la ciudad de Encarnacion se encuentra a 360 km de Asuncion, distancia que se recorre en menos de 5 horas.. Hasta la oferentes de la localidad de Neuland distante a 818 km hasta Encarnacion, podrian participar y proveer sin problemas en lapso de 10 hs (todos menores a las 48 hs solicitadas). Basta y sobra con el margen de preferencia local del 10% que contempla la Ley 2051		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2023
los requerimientos puestos en el PBC fueron peticionados por la Dirección de tecnología de la Institución Municipal, y es política institucional respetar los requerimiento de los administradores de contratos según lo solicitan, por lo que se le ruega ceñirse a las condiciones publicadas en el SICP y participar si reúne todas las condicionantes que por derecho nos corresponde establecer.		

Consulta 3 - Consulta - Sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2023
Con relación al sistema de adjudicación, consultamos si podría realizar por ítem y no por el total, esto con la finalidad de brindar oportunidad de participación a empresas calificadas y especializadas en un solo ítem solicitado por la institución, con esto la institución obtendría claramente mejores beneficios en cuanto a calidad y ahorro de costos.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2023
Favor ceñirse a las condiciones establecidas en el PBC, la Dirección que fungiría de administración de contrato, ha efectuado un análisis para solicitar por la totalidad la cotización de las ofertas, por lo que de esa manera se ha establecido como todos los años anteriores.		